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INTRODUCCIÓN

Como podremos ver más adelante nuestro cuerpo tiene su propio sistema de recogida y eliminación de desechos. Todas aquellas sustancias que son perjudiciales o que simple mente no son necesarias se eliminan al exterior a través del sistema urinario o aparato excretor, los órganos del sistema urinario realizan una funcion muy importante, que es limpiar nuestro cuerpo.





















Está formado por dos riñones que se continúan a través de dos uréteres; desembocan en la cloaca. El riñón está formado por la unión de estructuras elementales: nefrona. Cada nefrona está compuesta por: Glomérulo que es un manojo de capilares arteriales. Filtra un líquido acuoso con la misma composición que el líquido sanguíneo pero desprovisto de moléculas de peso molecular superior a 50.000. El tubo úbulo Conduce la orina hacia el uréter. Realiza una secreción activa de sustancias no presentes en la orina y una reabsorción activa de algunos de sus constituyentes. Está dividido en tres porciones o segmento proximal, en donde se reabsorbe agua, sales minerales y glucosa segmento intermedio, presente sólo en aves y en mamíferos o segmento distal en donde se reabsorbe agua.
Nos dice que hay dos tipos de nefrona: la abierta que  comunica con el celoma a través del canal nefrostomial que presenta nefrostoma y la cerrada que no comunica con el celoma o Con glomérulo. 
VEJIGA URINARIA: Es un saco extensible que acumula la orina, es una dilatación del uréter primario con su desembocadura común al exterior
APARATO GENITAL: La reproducción es exclusivamente sexual. La fecundación puede ser interna o externa. Presentan un par de gónadas que se continúan por un par de gonoductos. Las gónadas son impares en ciclóstomos y pares en gnatóstomos.
OVARIOS: Folículos ováricos: surgen por fragmentación de los cordones corticales. Las células germinales se rodean de una corona de células foliculares cuando la pared folicular se rompe se libera el óvulo Cordones medulares los cuales forman los sacos ováricos 
TESTÍCULOS:
Cordones medulares o Ampollas o quistes caducos o seminíferos: una célula germinal rodeada de células foliculosas.
En si nos dice que el aparato urogenital incluye dos aparatos que son el urinario y el genital antes mencionados que embriológicamente y anatómicamente, los dos aparatos están ligados lo cual ambos desarrollan a partir de una cresta mesodérmica común, los ductos excretores de ambos sistemas penetran inicialmente en una cavidad común, la cloaca los órganos urinarios elaboran y remueven el principal fluido excretor, la orina y los órganos genitales sirven para la formación del desarrollo y la expulsión de los productos de las glándulas reproductivas.
CONCLUSION
[bookmark: _GoBack]En conclusión el aparato urinario se compone fundamentalmente de dos partes que son los órganos excretores los riñones q producen la orina las vías excretoras que recogen la orina y la expulsan y por conjuntos que son los uréter que la conducen desde los riñones a la vejiga,  que es donde se acumula la orina y la uréter conducto por el cual se expulsa limpiando asi nuestro organismo.
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